

LCM Consulting подводит итоги выставки REX 2017

г. Москва, 05.05.2017 г. – Российская консалтинговая компания LCM Consulting в очередной раз приняла участие в Международной выставке по торговой недвижимости REX, которая прошла с 25 по 27 апреля 2017 в ЦВК «Экспоцентр» в Москве.

В этом году в качестве экспонентов в выставке приняли участие более 140 компаний, в том числе LCM Consulting. Выставочный стенд консультанта поразил гостей события не только ярким световым оформлением и лаконичным дизайном в стиле конструктивизм, сколько количеством его посетителей, эффективностью проводимых переговоров и ажиотажем вокруг реализуемых компанией проектов.

Всего на выставке REX 2017 компанией LCM Consulting было представлено более 30 торговых центров из 6 федеральных округов России. В их числе шопинг-центр «Европа» (Курск), торговые центры «Метромаркет», ТРЦ «Мозаика» и ТОК «Селектика» (Москва), сеть ТК Cubus (Ленинградская область), ТРК «Гулливер» (Санкт-Петербург), ТЦ «Сказка» и ТРЦ «СБС Мегамолл» (Краснодар), ТРЦ «Галактика» (Смоленск), ТЦ «Аркада» и ТЦ «Семья» (Уфа) и др. Особый интерес вызвал новый проект компании – торгово-развлекательный центр Golden Park в г. Нижневартовске, открытие которого намечено на IV квартал 2018 года. В рамках выставки REX были проведены переговоры с потенциальными якорными арендаторами комплекса, которые выразили готовность к продолжению переговоров и сотрудничеству.

В общей сложности в ходе трех выставочных дней специалистами LCM Consulting было проведено более 300 встреч и переговоров, на стенде компании подписано более 10 соглашений о намерениях с ведущими российскими розничными операторами.

Эдуард Тишко также выступил в качестве спикера на презентациях суперрегионального торгово-развлекательного центра «Европа» в г. Курске, реализуемого одним из ключевых партнеров LCM Consulting – ГК «Промресурс». В рамках двух мероприятий была презентована масштабная fashion-зона общей площадью более 20 000 кв. м, детская ритейл-зона площадью около 5 000 кв. м, а также масштабная развлекательная зона проекта, включающая уникальный тематический парк аттракционов PLAY VENTURA и эксклюзивную зону отдыха на эксплуатируемой кровле комплекса.

По оценкам руководителя проектов LCM Consulting Марины Сухаревой REX 2017 показал, что рынок торговой недвижимости и ритейла заметно активизировался: «В этом году мы получили более 50 приглашений к сотрудничеству от девелоперов торговой недвижимости различных форматов. При этом востребованы как консалтинговые услуги, разработка коммерческих концепций и брокеридж новых проектов, так и ротация арендаторов и реконцепция уже функционирующих торговых объектов. Особенно это актуально для проектов в Московской области и регионах России».

«Мы оцениваем участие в REX 2017 как успешное и рассчитываем на то, что достигнутые договоренности и новые деловые контакты дадут LCM Consulting плодотворные результаты, позволят выйти на новые региональные рынки и покорить новые ступени развития, – комментирует Эдуард Тишко, директор и управляющий партнер LCM Consulting. – Мы высоко ценим выставку REX, являемся ежегодным участником этого значимого профессионального события и будем рады новым встречам на нашем выставочном стенде на Международной выставке по торговой недвижимости MAPIC Russia в 2018 году!».

МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА И ФОРУМ ПО НЕДВИЖИМОСТИ REX POWERED BY MAPIC

Международная выставка и Форум по недвижимости REX powered by MAPIC – это профессиональное мероприятие, объединяющее собственников, девелоперов и арендаторов торговой недвижимости. Проводится ежегодно в апреле в ЦВК «Экспоцентр» по адресу г. Москва, Краснопресненская наб., 14.

В числе участников выставки – руководители организаций-инвесторов, компаний, управляющих коммерческой недвижимостью, специалисты девелоперских и проектных организаций, директора торговых и бизнес-центров, менеджеры по развитию и арендным отношениям высшего и среднего звена, представители ритейла в сегментах розничной торговли, развлечений, общественного питания, сотрудники компаний, занимающихся специальным оборудованием, оснащением и информационными технологиями в недвижимости.

Помимо экспозиционной части в рамках выставки REX проводится Форум по торговой недвижимости и ритейлу, посвященный самым последним трендам рынка и объединяющий ведущих международных и российских экспертов отрасли. В качестве спикеров выступают топ-менеджеры ведущих компаний.

Накануне выставки проводится профессиональная премия для торговых центров – RCSC AWARDS.

В зоне экспозиции представлены торгово-развлекательные центры, многофункциональные объекты, проекты комплексной застройки, консалтинговые и управляющие компании, аутлет центры, ритейл парки, промышленные объекты, компании, предоставляющие услуги, продукты, сервисы, технологии для успешной реализации проектов коммерческой недвижимости.

LCM CONSULTING:

LCM Consulting – российская консалтинговая компания, предлагающая комплексные услуги в сегменте коммерческой недвижимости как на столичном, так и на региональном рынках.

На сегодняшний день портфель проектов LCM Consulting включает около 1,5 млн. кв. м торговой недвижимости. География оказываемых услуг охватывает более 20-ти регионов России и постоянно расширяется. Специализация компании – торговая недвижимость в регионах России.

В рамках работы над проектом ТРЦ Golden Park LCM Consulting оказывает комплекс услуг по разработке коммерческой концепции и планировочных решений комплекса, выступает консультантом по маркетингу и сдаче в аренду торговых площадей проекта.

www.lcm-consulting.ru

Контакт для СМИ:

Ольга Журавлева
помощник директора LCM Consulting
по вопросам продвижения

тел.: +7 (900) 533-67-27, +7 (921) 124-35-84
e-mail: koo@lcm-consulting.ru